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Ecmi C(1; -4) n D(-1; ~16), 10 mpsimast CD  3apaercs ypas-
HEHHeM

Dx-6y-10=0
2)6x-y-10=0

Hx-6y+10=0
4 x+td4y+12=0

Yacres B

Eonu A(-4; =1), B(0; -1), C(-2; -4), T0 BEKTOD

4=-2AB+3AC mmcer KOOPJAHHATH
Yacte C

Hatiinte KOOp/IMHATEI KOHIIOB OTPE3Ka, NEKALMX HA OCIX KO-
OpJIMHAT, CCIIM €ro CepeiuHa Haxoaures B Touke (3; —2).
3amMIINTE X0/ PELICHHsS W OTBET HA OTAEIBHOM JIHCTE.

Haiianre paccrosuue or Haana xoopaunar fo mpsmoii
4x + 3y - 60 = 0.
3aluIIKNTe X0/ PEIICHHS U OTBET HA OTAEILHOM JIACTE.

B tpeyronsunke MKP Bbicota KH menur ocnosanne MP Ha
orpeskn MH = 4, HP = 6, ZKMP = 45. Haiijure ammy me-
nuaHel PP,.

3anuumuTe X0f PelICHHs U OTBET Ha OTJACIbHOM JIHCTE.
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Tect Ne 4. Meron xoopauHar. JMITOroBsiii TecT

Bapuant 2

Yacte A

JlaHbl BEKTOD AB= 2?73} n touka B(-1; 4). KoopauHarst
TOYKH A PaBHBI

D (7; 3)
2) 37

3G
4 (7; -3)

Ecnu A(4; -1), B(0; -1), C(2; 4) — BeplIMHBI TPEYroJbHUKA
ABC, 10

1) £B = £C
2) LA = £C

3) LA = /B
4) LA =/B=/C

JlaHa OKPY’KHOCTB C LEHTPOM B Touke A(—6; 5) u paguycom
r=10. BayTpu kpyra, OrpaHiueHHOI0 JaHHOH OKPY)KHOCTBIO,
JIC)KUT TOYKA

3) (6, 0)
4) (1; -8)

1) 2;-1)
2) (31

Ocp OY mepecexaeT OKPYKHOCTb, ypaBHEHHE KOTOPOIt

D) = iy — 32— 25
2) (x+ 4+ (y-3?%=25
N E =T+ (y+5?2=25
4y (x + 5 + (y + 52 =25

Tlaner Touxu A(-3; 4), B(2; 1), C(7; a). Ecm AB =BC, 1o
a paBHO
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